1. Zérthelyi 2008 sz A3 90 perc
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/1. Adja meg azt a fiig gvenyecyenletet melynek differencidlhaté megoldasai az y' = — i
Ty

differencidlegyenlet 4ltaldnos megolddsa és ellendrizze a kapott eredményt!
1+ zy

2. Adja meg az dzx — % dy =0, y(1) = -2 kezdetiérték-feladat megolddsisait!

:-“’3. Oldja meg az y' —4y =2z differencidlegyenletet!

/4. Hatdrozza meg az gy’ — 6y + 9y = €3 differencidlegyenlet dltaldnos megolddsat! g/
/5 Oldja meg az 2, = 3z, + Tz, Ty =z + 32, 21(0) =1, z2(0) = -1 differencidlegyenlet-
rendszerre vonatkozo kezdetiérték problémét (ponttal a t vdltozd szerinti derivaltat jeloljik).

6.
/ 1) Melyik igaz, mely1k nem a differencidlegyenletekre vonatkozoan?

)
(a) A szeparablhs differencidlegyenlet mindig a kévetkezd alakra hozhaté: ' = f (z) + g(y)

(b) A linedris differencidlegyenlet partikuldris megolddsa az inhomogén egyenlet 6sszes megoldésa
(

(d

WA

¢) A linedris differencidlegyenlet dltalinos megoldass az egyenlet 0sszes megolddsa
) A g(z,y)de + hiz,y)dy =0 alaki differencidlegyenleteket egzaktnak nevezziik

(2) Legyen f és g mindeniitt folytonos valds fﬁggvenyek L a mindeniitt derivilhaté valés
fliggvények halmaza és minden y € L-re Ay =y’ + f(z)y. Ekkor

(a) L linedris tér

(b) A L-en értelmezett linedris operdtor

(c) A képtere az y' + f(z)y = g(z) linedris differencialegyenlet altalénos megolddsa

(d) A magtere az y' -+ f(z)y =0 linedris differencidlegyenlet ltaldnos megoldisa



